

热烈庆祝市场信息报创刊 40 周年

锻炼和成长

□《市场信息报》网络部 牛宇航

时光流转，市场信息报迎来了它的 40 岁生日。作为一名在这里辛勤工作了两年多的员工，能够见证并参与其中，让我深感荣幸。

两年前的今天，是我加入市场信息报的日子，面对全新的工作，对我而言是一个不小的挑战。幸运的是，我遇到了一群有奉献精神、担当精神的同事，带着我快速融入进来。从最开始的报纸排版，到后来网站维护，再到后来疫情期间每个人坚守岗位，更让我体会到什么是奉献，什么是担当，让我感到这份工作沉甸甸的责任和使命。

感谢报社，让我得到了锻炼和成长。从最初的新闻小白，到现在能够独立承担重要的工作，每一步都离不开报社的倾力培养和同事们的无私帮助。在这里，我学到了很多宝贵的经验，这不仅让我在工作中更加得心应手，也让我在人生道路上更加自信和坚定。

40 周年社庆是报社发展的重要里程碑，也是对我们过去工作的肯定。回顾过去，我深感自豪和骄傲。我为自己能够成为市场信息报的一员而感到幸运，为能够与这么一群优秀的人一起工作而感到荣幸。在这里，见证了报社的成长和变革，也体验了新闻工作的艰辛和乐趣。

展望未来，我对市场信息报充满了信心和期待。我相信，在报社领导的正确引领下，在全体员工的共同努力下，我们一定能够继续发扬优良传统，不断创新，做到“守土有责、守土尽责”，同时，我也希望自己能够继续成长和进步，为报社的发展贡献更多的力量。

最后，我要向所有为市场信息报付出过努力和汗水的同事们表示衷心的感谢和崇高的敬意。正是因为有了你们的辛勤付出和无私奉献，才有了报社今天的辉煌成就。让我们携手共进，共同迎接更加美好的未来！

忙碌而充实

□《市场信息报》网络部 刘佳铭

工作以来，除了忙碌，还有疲惫，但是却很充实。给大家随便说说吧。

不要为你的迟到找借口，因为在你解释的时候，你又错了一步。在我们知道自己错了的时候，首先是强制把张口欲出的借口留在肚子里。先承认错误，然后用心反省。

都说大事看品质，小事看素质，细节看修养。只要工作中有专业的精神，只要工作中有诚挚的心态，只要工作中有认真的细节，那么，尽管对我们自己来说只是进步了一小步，但那将是我们迈向成功的一大步。

这个社会，我们已经知道，竞争无处不在，压力无所不有。但如果你还沾沾自喜于我在竞争中能生存，以为能轻松化解压力，此时，你已经被淘汰了。

高速发展的社会环境下，竞争的过程实质上是在学习的过程；只有不断地在竞争中学习，马不停蹄地去充电，那么，你才不会被

淘汰被赶出局。社会都这样现实，这样残忍。无论成功与否，要有一颗平淡的心。

所有的社会活动都是人和人之间打交道，一切的一切，深思一想，所有一切联系的伊始和终端都是人。如果一个人真的没有长相、没有技能、也没有才华，那么就与任何人都处好关系吧；如果真的连交际能力都很困难的话，那么请露出你的牙齿多微笑吧！

低调可能别人认识不到你，高调又会让人鄙夷；每个人心里都要装一把刻度尺，自己拿捏，因为没有人比你更了解自己。不要总觉得自己在工作中很孤单，因为任何一个独立的个体是不会成功的，你的背后，一定有个团队，你并不是一个人在孤军奋战。

想在团队里独树一帜？保留自己的个性？其实，特立独行和不合群并不是可以划等号的。你能做到，就是在工作、生活、人际交往上尽快跟上。绝不能懈怠。

四十不惑
从新出发

□《市场信息报》广告部 杨静利

你诞生于改革开放之初，秉承“主流、公信、商机、实用”的办报宗旨，用灵敏的嗅觉捕捉市场信息，用精准的触角探知市场脉搏，广受中小企业界、创业界的青睐，成为在全国有影响力的经济类主流报纸。东到“天尽头”，西到“天山脚”，南到“海角天涯”，北到大兴安岭，到处都有你熟悉的身影。

你在坚持中发展，在发展中创新，在创新中蜕变。面对媒体传播方式突飞猛进的变革，你没有选择恐慌、躺平或退缩，而是微笑着迎接战斗。你大胆创新、稳步转型，运用新技术，开发新产品，拓展新方向，赢得新受众，紧紧跟上新时代的步伐，迈上了高质量发展的新征程。

四十载栉风沐雨、历经沧桑，你谱写了一段振奋人心的光辉岁月，也绘就了一幅充满希望的宏伟蓝图。凡是过往，皆为序章；四十不惑，风华正茂；从新出发，再铸辉煌！

时间向前，我们同在

□《市场信息报》总编室 李臻

时光荏苒，岁月如梭，从 1984 年创刊到 2024 年，《市场信息报》走过了 40 年。何其有幸，这 40 年中，我有 5 年时光，我作为一员也参与其中。

2019 年 10 月，我带着憧憬踏进了《市场信息报》社的大门。5 年来，《市场信息报》社这个温暖的大家庭，始终温暖着我，让我的内心始终充满阳光。回首过往，那个 20 多岁的我，也一定没想到自己和《市场信息报》社会有如此缘分。

记得刚来报社时，自己的文字功底薄弱，更不是科班出身，对怎样编辑稿件、如何排版、校

对文字等一无所知。当时的自己确实不知所措，也不知道自己的定位在哪，所以就给自己立下：“我是报社一块砖，哪里需要哪里搬！”

2021 年，因为工作需要，我从网站调到了总编室，成为一名报纸编辑，也正式开始我与报纸的不解之缘。我认为报纸编辑其实就是一个平凡的岗位，它的一切源头就是报纸，无休无止、甘居幕后，以平凡成就平凡，再平凡的岗位都值得我们坚守。

5 年来，我一步步脚踏实地地走来。当然，有付出就会有收获，我也从新手蜕变成老手，也学会很多，懂得很多。这份努力和收获更让我明白：“要珍惜现在，做在当下。”

回望 5 年的工作经历，感恩之情涌上心头。感恩《市场信息报》这个平台，感恩一路走来领导的引领、同事的帮助，我和《市场信息报》的情缘，一直都在。

衷心祝愿《市场信息报》勇攀高峰，创造更好的未来！